
第１３１回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部部会会議録 

日時 令和４年７月２０日（水） 

９：１４～９：４４ 

場所 議場 

出席者 西岡市長、小澤副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、藤本庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、大津学校教育部長、梅原生涯学習部長、柿崎

環境部長、堤企画政策課長、宮奈地域安全課長、石原健康課長、佐々井新型コロ

ナウイルス感染症対策担当課長、廣田広報秘書課長、根本地域福祉課長、宮腰地

域安全係長 

付議事項 １ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

３ 各部連絡事項 

資料 ・新型コロナウイルスワクチン接種事業について 

・買い物代行をいたします（チラシ） 

・食料品とパルスの受付・配送体制の変更について 

・新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針変更（新旧対照表） 

・コロナ禍における原油・物価高騰等から高齢者等の市民生活を守るため地方創

生臨時交付金等を有効に活用することを求める緊急要望（第２弾） 

（進行：総務部長） 

（市長） 

・第７波に突入し、急激な勢いで感染者が増加している。小金井市としても、引き続き基本的

な感染症対策の徹底とワクチン接種体制の構築に全力で取り組んでまいりたい。 

・各課においてもイベント、会議等の開催についても検討していただき、必要があればご相談

いただきたい。 

・医師会からの要請により搬送用自動車を１台緊急に追加した。 

・発熱外来の必要性については、医師会と協議した結果、現在のところは医療機関にて対応を

行うとのことであった。 

・ワクチン接種については医療従事者、高齢施設従事者に４回目接種を緊急で開始する。ワク

チン接種等コロナ対策に関しては、積極的な広報をお願いしたい。 

 

１ 新型コロナウイルスワクチン接種について 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・４回目接種の拡大について、厚生労働省は医療従事者及び高齢者施設等従事者に最速で７ 

月２２日から接種を開始する旨の通知を行う予定。エッセンシャルワーカーは対象外。対象の 

把握については、接種券を１、２回目で医療従事者用接種券を用いた方に来週木曜に発送す 

る。およそ３，４００人が対象。早期の接種を希望の場合は、コールセンターにて対応。高齢 

者施設等従事者については、特定が困難なため基礎疾患ありの方と同様の対応とする。 

・接種券発送状況について、４回目の発送状況は資料のとおり。新たに医療従事者に７月２８ 



日に発送する。 

・接種状況について、７月１８日現在の状況は資料のとおり。若者から高齢者への感染を懸念 

があることから、若年層の接種の更なる推進を図りたい。 

・ワクチン接種促進策については、予約無し接種を７月１３日から実施し、同月１７日までで 

合計５４人の接種があった。また３回目未接種者への勧奨については、改めて対象抽出を行っ 

たところ、約１７，０００人が対象とのことであった。明日７月２１日発送予定である。 

（健康課長） 

・コンビニでの接種証明の発行について、厚生労働省からプレスリリースの資料が提示され

た。７月２６日からサービス開始。マイナンバーカード所持で VRSに接種歴が記録されてる

方が対象となる。 

（市長） 

・接種勧奨通知は約１７，０００通で間違いないか？段階的な発送か、一括発送か？ 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・間違いない。一括で発送する。 

（市長） 

・大規模接種会場の借上げ期間は？ 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・８月９日までである。 

（市長） 

・その後の計画も立てておくようお願いする。 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・９月末までは保健センターでの実施を予定している。 

（市長） 

・医療従事者及び高齢者施設等従事者の拡大に伴う接種者増はどの程度か？ 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・医療従事者が約３，４００人、高齢者施設等従事者については対象の抽出が難しい。 

（市長） 

・適宜理事者協議を図るなど適切な対応をお願いする。 

・医療従事者の４回目接種の開始はいつか？ 

（新型コロナウイルス感染症対策担当課長） 

・来週水曜から開始できる予定である。 

 

２ 新型コロナウイルス感染症への対応について 

（健康課長） 

・買い物代行について、昨日からシルバー人材センターに行っていただいている。ホームペー 

ジ等で周知していきたい。 



・都の食料品及びパルスオキシメーターの受付について、変更があったため資料を提示した。 

・国の基本的対処方針の変更について、資料を提示した。主な趣旨は BA5に係る対応、換気 

の問題について補足がある。 

（市長） 

・パルスオキシメーターの台数は足りているか？ 

（健康課長） 

・１００台以上あり対応できている。 

 

３ 各部連絡事項 

（総務部長） 

・職員については、昨日３名、本日１名陽性者が出ている。濃厚接触者は複数出ている状況で 

ある。テレワーク用の PCは１台使用中であり、残りは２台。テレワーク試行用の PCを含め 

れば、もう少し対応できるが、当面は現行の３台で対応していく。状況によって柔軟に対応す 

る。熱が出た等の報告があった際は、必ず無理をさせないようお願いしたい。 

（副市長） 

・これまで通りの対応になるかと思うが、何かあれば情報共有していきたい。 

（健康課長） 

・会派の要望があったため、資料として配付した。 

（市長） 

・第３回定例会に上程する補正予算の対応を各部適宜お願いしたい。 

 

（以上） 

 


